



כא' סיון תשע"ז
15.6.17
ועד – 7371-

לכבוד
חברי הועד

הנדון: סיכום ישיבת ועד מס' 75
מיום ראשון, יז' סיון, 11.6.17

1. נוכחים

איציק שטיינברג
יוסי גבאי
בנימין אקמן
יריב אהרון
ציונה שרוני
פנינית חברוני

2. נעדרו

יואל ליפשיץ
חגי תם
דב גילאור

3. פרוטוקול קודם – מאושר פה אחד.

4. צו ארנונת ישוב לשנת 2018

עפ"י הנחיית משרד הפנים הארנונה לשנת 2018 תתייקר ב- 2.18%.
צו הארנונה לישוב עודכן בהתאם – אושר פה אחד.

5. ביצוע תקציב 2017 רבעון ראשון.
התקיים דיון על ביצוע התקציב ואושר פה אחד.

ישיבת ועד מקומי חשמונאים



6. מגרש בייסבול

יש צורך להכין מצגת ע"י אדריכל נוף עבור בקשת תרומה לשדרוג המגרש. מאושר 15000 ש"ח להכנת המצגת. הצעה למקורות מימון תוגש ע"י הח"מ בישיבה הקרובה.

7. פגישה עם סגן ראש המועצה

השתתף מר ישראל גנץ ועוזרו רועי עוזר. נדונו הנושאים שהועברו בזימון לישיבה.

א. מעון יום ציבורי

ישוב חשמונאים לא נכלל בתוכנית עבודה לשנים 2017-18 שהוגשה לתמ"ת. ע"מ לא להמתין ל- 2019 סוכם שישראל יבקש תקציב של 200,000 לביצוע תכנון כבר השנה ובתקווה שיתפנה תקציב ב- 2018 נוכל לקדם את הקמת מעון בן 4 כיתות.

ב. אולם ספורט

(1) סלי צד – למרות שהופיעו בהיתר הבניה הקבלן מסרב להתקין בטענה שלא הופיעו במפרט העבודה. מאחר והקבלן היה גם המתכנן וגם המבצע זה לא נשמע טוב ולא מריח טוב. סיכום – ישראל יעשה מאמץ למצוא תקציב להשלמת הסלים.

(2) מחיצה

עלות מחיצה הינו כ- 150,000 ש"ח נוכל להגיש בקשה לטוטו רק בתום 3 שנים מהבנייה. בשלב זה אין תקציב.

(3) ספרנקלרים

ישראל – עם כל החשיבות לספרנקלרים אילו הישוב לא היה מתחייב לא היינו מבצעים אותם. ועם כל הרצון אין אפשרות לעזור ועל הישוב לשלם כפי שהתחייב.

(4) פינוי אשפה

החל מ-1.7.17 גם גני מודיעין יצטרכו לשלם השתתפות כפי שחשמונאים וכפר אורנים משלמים אלא אם יחליטו לעבור לפינוי "בצפרדעים".
במידה וגני מודיעין יקבלו פטור מתשלום אותו דין צריך לחול גם על חשמונאים.

(5) יחסי גומלין עם גני מודיעין

לאור המעבר של גני מודיעין למטה בנימין אנחנו מבקשים להסדיר באופן קבוע את השתתפות גני מודיעין בשירותים שמקבלים משוב חשמונאים ושעד כה ספגנו את העלויות לבד.
גם על נושאים שיש הסכמה עקרונית אנחנו לא זוכים לשיתוף פעולה מצד המועצה למשל בנושא השתתפות הבטחון שעד היום לא קיבלנו באופן מסודר את המסוכם מתחילת 2017.
ישראל - אני עוסק בנושאים של תשתיות פיזיות ואכן אנחנו נמצאים בשלב של הכנת תוכניות חדשות לשוב כאילו מקימים ישוב מחדש.
אין לי התנגדות לקבל מכם מסמך המפרט טיפול או הקמת תשתיות משותפות ואנו נבחן אותם במגמה לשלבם בביצוע.
לגבי נושאים שאינם תשתיות ממליץ לשבת עם הגזבר.

(6) מרכיבי בטחון

להכין מסמך מפורט עם כל התקלות במרכיבי בטחון לאגף ולסגן ראש המועצה שיבחן באהדה טיפולם.

ב ב ר כ ה
מוטי רוחליו
מזכיר הישוב